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令和５年度 第４回安城市市民協働推進会議 議事要旨 

 

日時 令和６年１月 20 日（土） 午前 10 時～午前 11 時 

場所 安城市民交流センター２階 多目的ホール 

出席者 委員 寺田会長、野上副会長、河方委員、清水委員、竹田委員、 

西嶋委員、野村委員、伊野委員、宮田委員、菊智委員、 

相木委員 

（欠席：今永委員、筒井委員、髙良委員、山本委員） 

事務局 長谷部市民生活部長、早水市民協働課長、浅井市民協働係長、

市民協働係（幸田、近藤、島、鈴木） 

次第 １ 市民憲章唱和 

２ 会長挨拶 

３ 議題 

  令和６度安城市市民活動補助金交付申請事業 本審査 

  （公開プレゼンテーション） 

４ その他 

 

今回の会議の目的 

・令和６年度安城市市民活動補助金交付申請事業の採択決定について 

 

議事要旨 

（事務局） 

 皆様こんにちは。本日は週末のお忙しい中、市民活動補助金本審査（公開プレゼン

テーション）にお集まりいただき、誠にありがとうございます。 

それでは会議に先立ちましてご出席委員の皆様に自己紹介をお願いしたいと思い

ます。 

 【自己紹介】 

続きまして、本日の委員の出席状況についてご報告いたします。欠席のご連絡をい

ただいている委員の方は、今永委員、筒井委員、髙良委員、山本委員の４名となりま

すので、ただいまの出席委員は安城市市民協働推進会議規則第３条第２項に規定しま

す委員の半数以上に達しており、会議は成立しておりますことをご報告させていただ

きます。 

それでは、ただ今から、令和６年度安城市市民活動補助金本審査を開始させていた

だきます。なお、この本審査は、令和５年度第４回安城市市民協働推進会議を兼ねて

おりますので、よろしくお願いいたします。 

ここからは、市民協働係長が進行を務めさせていただきます。 
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１ 市民憲章唱和 

 

（事務局） 

 それでは、次第１「市民憲章唱和」を行いますので、皆様、ご起立をお願いいたし

ます。市民憲章は、スクリーンをご覧いただきますようお願いいたします。 

   （市民憲章唱和） 

 ありがとうございました。ご着席ください。 

 

２ 会長挨拶 

 

 続きまして、次第２「会長挨拶」 寺田会長からご挨拶をお願いいたします。 

 

（会長） 

 皆さまこんにちは。本日はお忙しい中、また悪天候の中ご出席ありがとうございま

す。本日は令和６年度安城市市民活動補助金の本審査ということで、来年度に実施し

ていただく市民活動補助金制度の対象事業を決定する重要な会議になります。市民活

動補助金は、市民の皆さまからいただいた大切な寄附と、その同額を市から積立てす

る市民協働推進基金が原資となっております。市民の皆さまからいただいた大切な寄

附と税金が財源となっておりますので、委員の皆様におかれましては、ぜひ公平・公

正な観点でご審査いただきますことをお願い申し上げます。 

 また、意欲的に活動をしようと補助金申請された参加団体に対しましては、応援す

る気持ちを持って温かいお言葉もかけていただきますようお願い申し上げます。 

 参加団体の皆さまには日頃の活動のお忙しい中ご準備を進めていただきありがと

うございました。申請の取り下げが二団体ありまして、本日は一団体のみということ

で、少し寂しいですが、この後大いに普段の活動や団体のＰＲをしていただきたいと

思います。本日はよろしくお願いいたします。 

 

３ 議題 

  令和６年度安城市市民活動補助金交付申請事業 本審査 

  

（事務局） 

 それでは、次第３「議題」令和６年度安城市市民活動補助金本審査、公開プレゼン

テーションに移ります。まず、スケジュールと審査方法等につきまして、説明させて

いただきます。 

 

（事務局） 

  【説明】 
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（事務局） 

 スケジュール等の説明が終わりました。何かご不明な点等はございませんでしたで

しょうか。ございましたら、挙手をお願いいたします。 

 

 それでは、ザ・プレチャーズ様は準備をお願いします。 

 プログラム番号１番、市民提案型事業、ザ・プレチャーズ様の「街かどフリーライ

ブ及び各所訪問出前コンサート」について発表していただきます。それでは発表をお

願いします。 

 

  【ザ・プレチャーズ 事業説明】 

 

（事務局） 

 ありがとうございました。それでは、質疑応答に移ります。 

 ご質問のある委員の方は、挙手をお願いします。また、団体への応援等もございま

したらお願いします。 

 

（委員） 

 若者の育成という言葉がありましたが、今後具体的にどのような方法を考えていら

っしゃいますか。 

 

（ザ・プレチャーズ） 

 会場を提供するので、ステージに立ち、お客さんの前で演奏する経験を味わってい

ただきたいと思います。音楽を途中で辞める方もいますが、小さい時や中学高校での

経験は残っています。忙しい時はできなくても、心や時間の余裕ができた時に必ずま

たやりたくなります。若い子に教えてあげるだけではなく、ずっとやってきた高齢者

も若い子から影響を受けることも多くあります。 

 

（会長） 

 応援しています。ろくえんで時々聞かせていただいていますが、有料のライブです

ので、子どもたちが会場に入れないという心配はしています。プレチャーズさん以外

にゲストをたくさん呼んでいただいて、子どもたちからアマチュアのバンドまで多く

のお客様が観ることができるといいなと思います。ぜひ頑張ってください。 

 

（事務局） 

 以上で質疑応答を終了させていただきます。ザ・プレチャーズ様、どうもありがと

うございました。委員の皆様は、採点表のご記入をお願いします。 

 本日予定しておりました事業発表はこれで終了となります。ご参加いただきました

皆様、本当にありがとうございました。 
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（事務局）  

 冒頭の概要説明で申し上げましたとおり、本日の本審査結果につきましては、２月

中旬、申請団体の皆様に通知をさせていただきます。市公式ウェブサイトや広報あん

じょうに掲載いたしますので、一般の方はそちらをご覧いただきますようよろしくお

願いします。 

 それではこの後、採択決定を行います。発表者の方、一般参加の皆様は、ご退出い

ただきますようよろしくお願いいたします。また、団体の皆様は隣の会議室でプチ団

体交流会を開催しますので是非ご参加ください。 

 委員の皆様におかれましては、採点表を事務局にお渡しいただきましてから、休憩

をとっていただきたいと存じます。また、休憩中に、机を移動させていただきますの

でご承知おきください。15 分後の 40 分頃に、再開いたしますのでよろしくお願いい

たします。 

 

    ＜休憩・ここからは非公開 本審査の採点結果報告・採択決定＞ 

 

（事務局） 

 ありがとうございました。本日の結果は、市長に報告後、２月中旬を目途に、委員

の皆様と各団体様に通知をさせていただく予定です。また本日の資料及び議事録につ

きましては、市公式ウェブサイトへ掲載し公表してまいりますのでよろしくお願いい

たします。 

 これにて、次第３「議題」を終了させていただきます。 

 続いて、次第４「その他」としまして、今後のスケジュールについてですが、令和

５年度第５回市民協働推進会議を２月８日（木）午前 10 時から市役所会議室にて開

催いたします。議題は、第３次市民協働推進計画の策定に関する内容となります。開

催日が近づきましたら通知等を送付させていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 次第４「その他」につきましては、以上となります。 

 それでは最後に、課長からお礼のことばを述べさせていただきます。 

 

（課長） 

 本日は、長時間にわたり、慎重な審査をしていただきまして、誠にありがとうござ

いました。委員の皆様のご尽力のおかげで滞りなく、安城市市民活動補助金本審査を

終了することができました。 

 それでは、以上をもちまして、令和６年度安城市市民活動補助金本審査及び令和５

年度第４回安城市市民協働推進会議を終了いたします。 

本日は誠にありがとうございました。 
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決定事項 

・令和６年度市民活動補助金交付申請事業 全６事業 採択 

 

 


